
p.č. název (rozměr) specifikace (barva) ks cena za ks (Kč) bez DPH celkem (Kč) bez DPH TISK požadovaný tisk
1 Dárková sada pro ženy obsahující krém na

ruce a nohy-100 ml, levandulový sáček-30 g,
v PVC taštičce

transparentní 20 252,9 5058 Komplimentka ZNAK LVA + text

2 Dárková sada pro ženy obsahující koupelovou
sůl-355g,zvláčňující mýdlo-150 g v dárkovém
papírovém sáčku

světlé proužky 20 250,5 5010 Komplimentka ZNAK LVA + text

3 Dárková sada pro muže obsahující sprchový
gel-300 ml, balzám na holení-75 ml, mycí
žínku v dárkovém papírovém sáčká

motiv auta 20 292,9 5858 Komplimentka ZNAK LVA + text

4 Plastová kuličková propiska se stříbrnými
doplňky, rozměr 11x142 mm, náplň modrá

žlutá 100 8,09 809 Tamponový tisk TEXT; Na tělo z
jedné strany

5 Plastová kuličková propiska se stříbrnými
doplňky, rozměr 11x142 mm, náplň modrá

modrá 100 8,09 809 Tamponový tisk TEXT; Na tělo z
jedné strany

6 Kovová kuličková tužka s lesklým povrchem,
rozměr 10x137 mm, náplň modrá

zlatá 200 13,69 2738 laser nebo tampon TEXT; Na tělo z
jedné strany

7 Kovová kuličková tužka s lesklým povrchem,
rozměr 10x137 mm, náplň modrá

šedivá 200 13,69 2738 laser nebo tampon TEXT; Na tělo z
jedné strany

8 Kovová kuličková tužka s lesklým povrchem,
rozměr 10x137 mm, náplň modrá

růžová 200 13,69 2738 laser nebo tampon TEXT; Na tělo z
jedné strany

9 Dárkový set s kuličkovou tužkou a
mikrotužkou v plastové krabičce, rozměr
krabičky 174x22x46 mm, náplň modrá,
materiál-kov

červená 20 42,2 844 laser nebo tampon ZNAK LVA + text

10 Dárkový set s kuličkovou tužkou a
mikrotužkou v plastové krabičce, rozměr
krabičky 174x22x46 mm, náplň modrá,
materiál-kov

bílá 20 42,2 844 laser nebo tampon ZNAK LVA + text

11 Dárkový set s kuličkovou tužkou a
mikrotužkou v plastové krabičce, rozměr
krabičky 174x22x46 mm, náplň modrá,
materiál-kov

zelená 20 42,2 844 laser nebo tampon ZNAK LVA + text

12 Dárkový set  s kuličkovou tužkou a
keramickým perem v dárkové krabičce,
rozměr 185x23x59, náplň modrá, materiál
kov

černá 20 80,7 1614 Laser (zlatá barva) TEXT; Na tělo z
jedné strany



13 Kulatá obyčejná tužka s gumou dlouhá,
hrocená, rozměr 190x7 mm, materiál dřevo

modrá 100 3,89 389 Tamponový tisk TEXT; Na tělo z
jedné strany

14 Kulatá obyčejná tužka s gumou dlouhá,
hrocená, rozměr 190x7 mm, materiál dřevo

červená 100 3,89 389 Tamponový tisk TEXT; Na tělo z
jedné strany

15 Sada 5 ks krátkých dřevěných neonových
pastelek v bílé krabičce, rozměr krabičky
40x90x8 mm

mix 150 8,09 1213,5 Tamponový tisk LOGO Ústí

16 Sada 12 ks dřevěných ořezaných pastelek v
hnědé papírové krabičce, rozměr krabičky
90x90x8 mm

přírodní 150 8,79 1318,5 Tamponový tisk LOGO Ústí

17 Sada 6 ks barevných voskovek v papírové
krabičce, rozměr krabičky 50x95x10 mm

černá 200 6,09 1218 Tamponový tisk LOGO Ústí

18 Zvýrazňovač 3 v 1 ve tvaru trojúhelníku černá 200 11,49 2298 Tamponový tisk LOGO Ústí
19 Linkovaný blok (50 listů) s lepícím bločkem a

barevnými lepícími papírky(25 lístků), rozměr
83x153 mm

přírodní 100 14,9 1490 Sítotisk LOGO Ústí

20 kovový vizitkář s  doplňky z imitace kůže v
dárkové papírové krabičce

černá 50 41,4 2070 Tamponový tisk ZNAK LVA + text

21 plastové stolní hodiny s držákem na vizitky a
mangetem na kanc. sponky
(budík,kalendář,teploměr,odpočítavač času,
rozměr 94x94x25 mm

černá 50 51,2 2560 Tamponový tisk LOGO Ústí

22 USB flash disk vyklápěcí, 16 GB, rozměr
20x66x15 mm, materiál kov/imitace kůže

černý 50 159,9 7995 Laser TEXT

23  USB flash disk otočný se standardním USB a
micro USB, 8 GB, rozměr 71x19x10 mm,
materiál plast/kov

červená 100 133,9 13390 Laser TEXT

24 Power cestovní set obsahující power banku
2600mAh, USB adaptér do zásuvky 1A (EU),
USB auto adaptér 1A, USB micro kabel,
baleno v pouzdře se zipem, rozměr
130x93x38 mm, materiál plast

černá 50 217,9 10895 Tamponový tisk TEXT (nakrabičku)



25 Vysokokapacitní duální slim power banka s
LED svítilnoupro 5 - 10 nabití  (pro
smartphone, iPhone, MP3, iPad, tablet, GPS)
LED indikace stavu baterie, vkrabičce s USB
micro kabelem, materiál kov/plast

zlatá 30 449,9 13497 Laser ZNAK LVA + text

26 Vysokokapacitní duální slim power banka s
LED svítilnoupro 5 - 10 nabití  (pro
smartphone, iPhone, MP3, iPad, tablet, GPS)
LED indikace stavu baterie, vkrabičce s USB
micro kabelem, materiál kov/plast

růžová 30 449,9 13497 Laser ZNAK LVA + text

27 Ruksak zdrhovací, rozměr 330x440 mm jablk. zelená 50 25,2 1260 Sítotisk na tašku ZNAK LVA + text
28 Ruksak zdrhovací, rozměr 330x440 mm růžová 50 25,3 1265 Sítotisk na tašku ZNAK LVA + text
29 Ruksak zdrhovací, rozměr 330x440 mm žlutá 50 25,2 1260 Sítotisk na tašku ZNAK LVA + text
30 Ruksak zdrhovací, rozměr 330x440 mm tyrkysová 50 25,2 1260 Sítotisk na tašku ZNAK LVA + text
31 Ruksak zdrhovací, rozměr 330x440 mm bílá 50 25,2 1260 Sítotisk na tašku ZNAK LVA + text
32 Čtyřdílná sada na čistění obuvi v pouzdře černá 20 74,4 1488 Sítotisk TEXT na obal

33 Cestovní kosmetická taštička na zip, rozměr
229x171x102 mm

černá 20 59,4 1188 Sítotisk ZNAK LVA + text

34 Cestovní nafukovací polštářek, mikrovlákno růžový 50 39,1 1955 Sítotisk LOGO Ústí

35 Cestovní nafukovací polštářek, mikrovlákno tmavě modrý 50 39,1 1955 Sítotisk LOGO Ústí

36 Skládací nákupní taška sv. modrá 50 34,7 1735 Sítotisk LOGO Ústí
37 Skládací nákupní taška červená 50 34,7 1735 Sítotisk LOGO Ústí
38 Pánská kožená peněženka v papírové

krabičce, 2 kapsy na bankovky, mincovník, 4
kapsy na vizitky a 3 dopňkové kapsy, rozměr
125x100x10 mm, materiál kůže

hnědá 15 211,9 3178,5 Komplimentka ZNAK LVA + text

39 Přívěsek na klíče s žetonem, materiál kov chrom 50 15,99 799,5 Laser LOGO Ústí
40 Multifunkční sňůrka na krk s karabinou,

poutkem na mobil a černým plastovým
doplňkem pro tisk

žlutá 100 15,9 1590 Sítotisk TEXT

41 Multifunkční sňůrka na krk s karabinou,
poutkem na mobil a černým plastovým
doplňkem pro tisk

červená 100 15,9 1590 Sítotisk TEXT



42 Multifunkční sňůrka na krk s karabinou,
poutkem na mobil a černým plastovým
doplňkem pro tisk

bílá 100 15,9 1590 Sítotisk TEXT

43 Multifunkční sňůrka na krk s karabinou,
poutkem na mobil a černým plastovým
doplňkem pro tisk

modrá 100 15,9 1590 Sítotisk TEXT

44 Kapesní nůž s 11 funkcemi, v dárkové
krabičce

oranžová 20 59,8 1196 Tamponový tisk TEXT

45 Nářadí s plastovými doplňky, 32 funkcí v
polyesterovém pouzdře, rozměr 15/x108x37
mm, materiál nářadí-kov

černo-červená 10 141,8 1418 Sítotisk LOGO Ústí

46 Reflexní páska na paži, samonavíjecí stříbrná 120 11,59 1390,8 Tamponový tisk TEXT
47 Reflexní páska na paži, samonavíjecí růžová 120 11,59 1390,8 Tamponový tisk TEXT
48 Reflexní páska na paži, samonavíjecí žlutá 120 11,59 1390,8 Tamponový tisk TEXT
49 Reflexní přívěsek stříbrná 80 11,59 927,2 Tamponový tisk LOGO Ústí na zadní

stranu
50 Reflexní přívěsek žlutá 80 11,59 927,2 Tamponový tisk LOGO Ústí na zadní

stranu
51 Reflexní přívěsek růžová 80 11,59 927,2 Tamponový tisk LOGO Ústí na zadní

stranu
52 Grilovací sada 3dílná v přenosném

nylonovém pouzdře, obsah: obeacečka,
vidlička a kleště, materiál:nerez ocel, rozměr
310x40x120 mm

černá 15 188,8 2832 Sítotisk ZNAK LVA + text

53 Piknokový skládací termokoš, rozměr
460x250x270 mm

červená 15 197,2 2958 Sítotisk ZNAK LVA + text

54 Piknokový skládací termokoš, rozměr
460x250x270 mm

modrá 15 197,2 2958 Sítotisk ZNAK LVA + text

55 Cestovní deka, balení v nylonovém obalu růžová 15 115,2 1728 Sítotisk na obal TEXT na obal
56 Cestovní deka, balení v nylonovém obalu limetková 15 115,2 1728 Sítotisk na obal TEXT na obal
57 Termotaška obsahující 2 oddělené chladící

části, na zip, s tkaným popruhem, rozměr
300x200x245 mm

bílá 15 143,2 2148 Sítotisk LOGO Ústí  na horní
víko

58 Termohrnek se zavíracím víčkem, objem 400
ml

červená 25 42,2 1055 Tamponový tisk LOGO Ústí

59 Termohrnek se zavíracím víčkem, objem 400
ml

modrá 25 42,2 1055 Tamponový tisk LOGO Ústí

60 Termoska dvouplášťová s integrovaným
šálkem ve víčku, objem 500 ml, materiál:
nerez ocel

modrá 20 88,8 1776 Tamponový tisk LOGO Ústí

61 Termoska dvouplášťová s integrovaným
šálkem ve víčku, objem 500 ml

černá 20 88,8 1776 Tamponový tisk LOGO Ústí



62 Láhev skládací, pro sportovní aktivity, s
hliníkovou karabinou, objem 420 ml

transparentní růžová 40 18,6 744 Sítotisk LOGO Ústí

63 Láhev skládací, pro sportovní aktivity, s
hliníkovou karabinou, objem 420 ml

modrá 40 18,6 744 Sítotisk LOGO Ústí

64 Láhev skládací, pro sportovní aktivity, s
hliníkovou karabinou, objem 420 ml

bílá 40 18,6 744 Sítotisk LOGO Ústí

65 Placatka, objem 200 ml, materiál: nerez
ocel/imitace kůže, rozměr 95x110x20 mm

nerez ocel/imitace kůže 20 93,4 1868 Tamponový tisk ZNAK LVA + text

66 Plastové jo-jo žlutá 50 8,09 404,5 Tamponový tisk LOGO ÚSTÍ na jednu
stranu

67 Plastové jo-jo červená 50 8,09 404,5 Tamponový tisk LOGO ÚSTÍ na jednu
stranu

68 Plastové jo-jo modrá 50 8,09 404,5 Tamponový tisk LOGO ÚSTÍ na jednu
stranu

69 Plastové jo-jo zelená 50 8,09 404,5 Tamponový tisk LOGO ÚSTÍ na jednu
stranu

70 Sada joker hracích karet s tužkou a bločkem v
pouzdře, materiál pouzdra: imitace kůže,
rozměr 150x25x120 mm

černá 25 68,9 1722,5 Komplimentka LOGO Ústí

71 Pokerová sada obsahující plátno, dealer
žeton, big blind žeton, small blind žeton, 200
žetonů, 2 balíčky karet v plastovém boxu,
rozměr 240x110x116 mm, materiál boxu:
plech

černá 10 500,4 5004 Samolepící etiketa LOGO Ústí

72 Plážový nafukovací míč s 6 panely modrá 50 23,1 1155 Sítotisk ZNAK LVA + text
73 Plážový nafukovací míč s 6 panely červená 50 23,1 1155 Sítotisk ZNAK LVA + text
74 Dřevené týčko, rozměr 70 mm bílá 200 3,5 700 Tamponový tisk TEXT
75 Golfový míček bilá 50 21 1050 LOGO Ústí
76 Sada 2 ks sklenic na víno , objem 700 ml v

dárkové krabici
čirá 10 273,9 2739 Pískování ZNAK LVA + text

77 Sada 4 ks nožů na sýr v dárkové krabičce,
materiál: keramika/nerez ocel

bílá 10 97,9 979 Komplimentka

78 Plnitelný plynový zapalovač s piezo
zapalováním, rozměr 24x81x11 mm

černá 80 6,39 511,2 Tamponový tisk LOGO Ústí na jednu
stranu

79 Plnitelný plynový zapalovač s piezo
zapalováním, rozměr 24x81x11 mm

modrá 80 6,39 511,2 Tamponový tisk LOGO Ústí na jednu
stranu

80 Vinná sada 2dílná v dárkové papírové
krabičce, materiál: dřevo/kov

čirá 20 55 1100 Tamponový tisk ZNAK LVA + text na
krabičku

81 Manikúra nerezová, pětidílná v imitace kůže
(dekorace pouzdra květiným motivem)

bílá 50 145 7250 Tamponový tisk TEXT (nakrabičku)



82 Ručník froté 500x1000 mm bílá 50 87,1 4355 Výšivka TEXT
83 Ručník froté 500x1000 mm tyrkysová 50 93,1 4655 Výšivka TEXT
84 Ručník froté 500x1000 mm jablk. zelená 50 100,1 5005 Výšivka TEXT
85 Ručník froté 500x1000 mm grafitová 50 100,1 5005 Výšivka TEXT
86 Obal na ručník, materiál plast, rozměr

130x310 mm
transparentní 150 30,4 4560 Sítotisk LOGO Ústí

87 Pilník na nehty v plastovém obalu, materiál:
sklo, rozměr 12x140x3 mm

bílá 100 14,5 1450 Tamponový tisk TEXT

88 Kapesní zrcátko, materiál: plast, rozměr
68x13 mm

stříbrná 50 11,99 599,5 Tamponový tisk LOGO Ústí

89 Kapesní zrcátko, materiál: plast, rozměr
68x13 mm

růžová 50 11,99 599,5 Tamponový tisk LOGO Ústí

90 Antistresový míček s motivem smajlíka,
materiál: PU pěna, rozměr průměr 62 mm

žlutá 50 16,4 820 Tamponový tisk LOGO Ústí

91 Balzám na rty, materiál: plast, rozměr 18x70
mm

sv. modrá 100 9,49 949 Tamponový tisk TEXT

92 Skládací deštník s automatickým systémem
open/close, červný s barevným lemem, 7
panelů, plastová rukojeť

růžová 30 142,3 4269 Sítotisk ZNAK LVA + text do
jednoho pole

93 Skládací deštník s automatickým systémem
open/close, červný s barevným lemem, 7
panelů, plastová rukojeť

reflex.zelená 30 142,3 4269 Sítotisk ZNAK LVA + text do
jednoho pole

94 Nátepník, materiál: bavlna, rozměr 75x70x10
mm

černá 50 24 1200 Sítotisk LOGO Ústí

95 Nátepník, materiál: bavlna, rozměr 75x70x10
mm

bílá 50 24 1200 Sítotisk LOGO Ústí

96 Igeitová taška LDPE se ztuženým průhmatem
(ucha vyříznutá v tašce)

bílá, rozměr: 350x500 + 40x0,055
mm

500 5,99 2995 Tisk ZNAK LVA + text
umístěné z jedné
strany

97 Kšiltovka unisex, 6-ti panelová, nastavitelný
mosazný klip, větrací otvory

černá 50 60,5 3025 Výšivka LOGO Ústí

98 Kšiltovka unisex, 6-ti panelová, nastavitelný
mosazný klip, větrací otvory

červená 50 60,5 3025 Výšivka LOGO Ústí

99 Kšiltovka unisex, 6-ti panelová, nastavitelný
mosazný klip, větrací otvory

tyrkysová 50 60,5 3025 Výšivka LOGO Ústí

100 Šátek unisex, materiál: 100 % polyester černá 50 29,3 1465 Sítotisk TEXT



101 Šátek unisex, materiál: 100 % polyester tyrkysová 50 29,3 1465 Sítotisk TEXT
102 Nody  kožený diář 2018 - A5 denní bílá 100 139 13900 Slepotisk ZNAK LVA + text
103 Denim  kožený diář 2018 -  A5 denní denim 100 139 13900 Slepotisk ZNAK LVA + text
104 Nody  kožený diář 2018 - A5 týdení bílá 100 82,6 8260 Slepotisk ZNAK LVA + text
105 Denim  kožený diář 2018 -  A5 týdenní denim 100 122,6 12260 Slepotisk ZNAK LVA + text
106 Nody  kožený diář 2018 - kapesní bílá 50 123,3 6165 Slepotisk ZNAK LVA + text
107 Nody  kožený diář 2018 - kapesní denim 50 83 4150 Slepotisk ZNAK LVA + text
108 Zátka na šampaňské stříbrná 50 30,8 1540 Tamponový tisk LOGO Ústí
109 Běžecká ledvinka, uzavírání na zip, rozměr

290x100 mm
červená 20 77,8 1556 Sítotisk LOGO Ústí

110 Běžecká ledvinka, uzavírání na zip, rozměr
290x100 mm

modrá 20 77,8 1556 Sítotisk LOGO Ústí

7240 305222,9


